

ગાંધીનગર સમાચાર

ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં સ્ક્રુટર ચોરી કરતી ગેંગનો આતંક

છ માસમાં એક ડાઝન જેટલા સ્ક્રુટર્સ ચોરાયા હોસ્પિટલના બે કર્મચારીઓ પણ ભોગ બન્યા

ગાંધીનગર, તા. ૩ ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલના પાર્કિંગમાંથી સ્ક્રુટર ચોરી થઈ જવાના કિસ્સાઓ છેલ્લા છ માસથી વધી ગયા છે. એક ડાઝન જેટલા સ્ક્રુટર્સ છ માસમાં હોસ્પિટલ સંકુલમાંથી ચોરી થયા છે. જો કે હજુ સુધી આ સ્ક્રુટર ચોરી ગેંગ પોલીસનાં સંકળમાં આવી નથી. સિવિલ હોસ્પિટલના સ્ટાફ કર્મચારીઓ પૈકી બે કર્મચારીઓએ પણ પોતાના સ્ક્રુટર ગુમાવ્યા છે. થોડા વર્ષો અગાઉ માત્ર સ્ક્રુટર જ ચોરી કરતી ગેંગ પોલીસે પકડી પાડી હતી. આ ગેંગે સ્ક્રુટર જ ચોરી કરી જવા પાછળના કારણમાં જણાવ્યું હતું કે સરળતાથી લોક ખુલી જાય છે અને સ્ક્રુટરની આર.સી. બુક કે અન્ય કાગળોનો વેચતી વખતે કોઈ ખાસ આગ્રહ રાખવું

પંચદેવ મંદિર ખાતે સુંદરકાંડ પાઠ

ગાંધીનગર, તા. ૩ સેક્ટર-૨૨ પંચદેવ મંદિર ખાતે ગોસ્વામી સંજયભારતી બાપુની વ્યાસ પીઠે આજ રોજ રાત્રે ૮-૦૦ કલાકે સુંદરકાંડ પાઠ યોજાશે. જેમાં નગરના ભાવિ ભક્તોને પધારવા જણાવાયું છે.

માસિક બેઠકનું આયોજન કરાયું

ગાંધીનગર, તા. ૩ શહેર પેન્શનર્સ સમાજ ગાંધીનગર સમિતિની બેઠક તા. ૬ ફેબ્રુઆરી ગુરુવાર સંજે ૪-૦૦ કલાકે કાર્યાલય સ્વસ્તિક કોમ્પ્લેક્સ, બીજે માળ, સેક્ટર-૨૨ ખાતે યોજાશે. આ બેઠકમાં સર્વે પદાધિકારીઓ અને કારોબારી સભ્યોને હાજર રહેવા ડી.પી. સંઘાણીએ જણાવ્યું છે.

સે-૩/સીમાં આનંદનો ગરબો

ગાંધીનગર, તા. ૩ મેલડી આનંદ ગરબા મંડળના મધુબેન કડીકરના કહે આનંદનો ગરબો ડાહીબેન પરમાર તરફથી તા. ૪ ફેબ્રુઆરી, મંગળવાર બપોરે ૨.૩૦ કલાકે સેક્ટર-૩ સીના શક્તિ મંદિરના ચોકમાં યોજવામાં આવશે. મોટી સંખ્યામાં ભાવિ ભક્તોને દર્શનનો લાભ લેવા જણાવ્યું છે.



ગાંધીનગરની શ્રી ગજાનને સેવા સમિતિ દ્વારા શામળાજી વિસ્તારના સુનોક તથા પારી ગામ પાસે સેવાકીય પ્રવૃત્તિ હાથ ધરાઈ હતી. જેમાં ૧૫૫ લાભાર્થીને ૩ કિલો ચોખા અને શાકભાજીનું બિયારણ અપાયું હતું. આ ઉપરાંત આ વિસ્તારના બાળકોને દફતર, નોટબુક, ગણવેશની ચક્રી, સ્ટીલની ડીશ, આંગણવાડીના બાળકોને ગરમ કપડાં વગેરેનું વિતરણ કરાયું હતું.

ગાંધીનગર ખાતે નારી અદાલતની બહેનોની રાજ્યકક્ષાની શિબિર યોજાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૩ રાજ્ય સરકાર મહિલાઓને આર્થિક પગભર બનાવવા તેમજ તેમના નું સમાધાન કરવા કટીબદ્ધ છે. જેના ભાગરૂપે મહેસૂલ મંત્રી શ્રીમતી આનંદીબહેન પટેલની અધ્યક્ષતામાં ગાંધીનગર ખાતે નારી અદાલતની બહેનોની રાજ્યકક્ષાની શિબિર યોજાઈ હતી. રાજ્ય મહિલા આયોગ અને મહિલા સામર્થ્યના સંયુક્ત ઉપક્રમે યોજાયેલી શિબિરમાં નારી અદાલતની બહેનોને મહિલાઓના સામાજિક નૈના ઉકેલ-સમાધાનની સાથે સાથે મહિલાઓને આર્થિક સક્ષમ બનાવવા શું શું કરી શકાય તે વિશે ઉપસ્થિત

લ્યો... હવે ઉચ્ચ અધિકારીઓના બંગલા પણ સલામત નથી સે. ૨માં નિવૃત્ત આઈપીએસનાં બંગલામાં ૧૨.૯૮ લાખની ઘરફોડ

બંગલાના દરવાજાનો નકુચો તોડીને તસ્કરો રોકડા રૂપિયા તથા સોના-ચાંદીના દાગીના બહાવી ગયા : બંગલો ૩૧ જાન્યુઆરીથી બંધ હતો

ગાંધીનગર, તા. ૩ ગાંધીનગરનાં વીવીઆઈપી ગણના સેક્ટરનાં એક એવા સે. ૨માં પણ તસ્કરોનો પગપેસારો થઈ ગયો છે. હવે ઉચ્ચ અધિકારીઓના બંગલા પણ સલામત રહ્યા નથી. સે. ૨માં રહેતા નિવૃત્ત આઈપીએસ અધિકારી ભીમસિંહ વસાવા ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૨-૧ ખાતે એક બંગલામાં રહે છે. ૩૧ જાન્યુઆરીથી તેઓ પરિવાર સાથે બહારગામ ગયા હતા. ૩૧મીથી બંધ તેમના બંગલાને તસ્કરોએ નિશાન બનાવ્યું હતું. બંગલાના મુખ્ય દરવાજાનો નકુચો તોડીને તેમાં પ્રવેશી

મહેસૂલ મંત્રી શ્રીમતી આનંદીબેન પટેલ મહિલા હેલ્પલાઈનનો પ્રારંભ કરશે

ગાંધીનગર, તા. ૩ મહિલાઓને ઘરેલુ હિંસામાં તાત્કાલિક ધોરણે બચાવ, સલાહ માર્ગદર્શન ઉપરાંત મહિલાલક્ષી યોજનાની જાણકારી પૂરી પાડતી મહિલા હેલ્પલાઈન ૧૮૧ 'અભયમ'નો પ્રારંભ તા. ૪-૨-૨૦૧૪ના રોજ મહેસૂલ મંત્રી શ્રીમતી આનંદીબેન પટેલના વરદહસ્તે કરવામાં આવશે. પ્રાથમિક ધોરણે અમદાવાદ અને સુરત શહેર તેમજ ગાંધીનગર જિલ્લામાં આ સેવાનો પ્રારંભ કરાશે. ૧૮૧ અભયમ હેલ્પલાઈન સાથે મહિલા આયોગની હેલ્પલાઈન, ચાર્ટર્ડ હેલ્પલાઈન ૧૦૯૮, ૧૦૯૧ તેમજ ૧૦૮ અને ૨ સાથે પણ જોડવામાં આવશે એમ મહિલા બાળ વિકાસ વિભાગના નાયબ સચિવશ્રી આર.વી. ભગતની યાદીમાં જણાવાયું છે.

ગામડાઓ સુધી નારી અદાલતનો વ્યાપ વધારવો જોઈએ. ગામના નૈનું ગામમાં જ નિરાકરણ લાવવું જોઈએ. આગામી સમયમાં રાજ્યના તમામ તાલુકાઓમાં નારી અદાલતો રચવાનું લક્ષ્યાંક નક્કી કરાયું છે.

બહેનોના સર્વાંગી વિકાસ માટે -થમ શિક્ષણ પર ભાર મુકવો મૂલ જ જરૂરી છે. રાજ્ય સરકારે અંગ્રેજી ભાષા ઉપર ગુજરાતીઓ નુભુવ મેળવી શકે તે માટે નજીવા દરે "સ્કોપ"ના વર્ગો તેમજ કોમ્પ્યુટરની તાલીમ માટે "એમ્પાવર" જેવા કાર્યક્રમો શરૂ કર્યા છે. મહિલાઓને આપવામાં આવેલ અનામતને કારણે સરકારી નોકરીઓમાં પણ મહિલાઓ પોતાનું આગવું સ્થાન બનાવી રહી છે. નોકરીના સ્થળે મહિલાઓની સુરક્ષા માટે દરેક જિલ્લામાં મહિલા સેલ પણ કાર્યરત કરવાના -યત્નો સક્રિય કરવામાં આવ્યા છે. રાજ્યમાં મહિલા શેરે કાર્ય કરતા તમામ આયોગ-સંસ્થાઓ સાથે મળી કાર્ય કરવાથી શ્રેષ્ઠ પરિણામો મેળવી શકાશે. મંત્રીશ્રીએ ગુજરાતની મહિલાને અભય બનાવતી ૧૮૧ અભયમ ૨૪ x ૭ મહિલા હેલ્પલાઈન સેવા નયોગિક ધોરણે ત્રણ જિલ્લામાં કાર્યરત કરાશે, તેમ પણ જણાવ્યું હતું.

રુકડી જાહેર ખબર દર ગુરુવારે-રવિવારે ગાંધીનગર સમાચાર ફોન : ૨૩૨૨૨૫૭૧

વિકલાંગોને પરીક્ષામાં રાઈટર આપવા માટે નિયમોમાં સુધારા

ગુજરાતીમાં વપરાતા-વિદ્યાર્થીઓ જેમાં ભૂલો કરે છે તેવા બેડણીવાળા શબ્દોની શિક્ષણ બોર્ડ એક પુસ્તિકા બનાવશે

ગાંધીનગર, તા. ૩ ગુજરાત માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ દ્વારા વિદ્યાર્થીઓના હિતમાં મહત્વપૂર્ણ નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે. જેમાં ગુજરાતી ભાષામાં વારંવાર વપરાતા અને વિદ્યાર્થીઓ જેમાં ભૂલો કરે છે તેવા અધરી જોડણીવાળી શબ્દોની શિક્ષણ બોર્ડ એક પુસ્તિકા બનાવશે અને આ પુસ્તિકા રાજ્યની દરેક શાળાઓને આપી વિદ્યાર્થીઓમાં વહેંચવા માટે તાકીદ કરાશે. આ ઉપરાંત પરીક્ષામાં વિકલાંગ વિદ્યાર્થીઓને લઘીયો આપવાની નિયમમાં ફેરફાર કરાયો છે. ગુજરાત માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ દ્વારા રાજ્યમાં શિક્ષણની ગુણવત્તા સુધારવા માટે કમરકસી છે. જેના ભાગરૂપે શિક્ષણ બોર્ડે વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા ગુજરાતી ભાષામાં જોડણીની ભૂલો સુધારવા ઉપર ખાસ ધ્યાન આપવાનું નક્કી કર્યું છે. જેના ભાગરૂપે શિક્ષણ બોર્ડે ગુજરાતી ભાષામાં વારંવાર વપરાતા અને વિદ્યાર્થીઓ જેમાં ભૂલો કરે છે તેવા અધરી જોડણીવાળા શબ્દોની પુસ્તિકા બનાવવામાં આવશે.

ધો-૯માં અભ્યાસ કરતા વિદ્યાર્થીઓના અધ્યન સ્તરનું મુલ્યાંકન કરાશે

માધ્યમિક શાળાઓમાં પણ હવે ગુણોત્સવનો કાર્યક્રમ હાથ ધરાશે : જિલ્લાની ૨૨૫ શાળાઓમાં ધો-૯ના ૩૨૭ વિદ્યાર્થીઓનું મુલ્યાંકન થશે

ગાંધીનગર, તા. ૩ ગુજરાતમાં ધો-૯ના ૩૨૭ વિદ્યાર્થીઓના અધ્યન સ્તરને અસરકારક બનાવે તે પ્રતિબંધિત કરવા માટેના નવા માનક બાબતે પ્રતિબંધિત થયેલા અહેવાલોને ગેરમાર્ગે દોરનારા અને હકીકતથી વેગળા ગણાવતાં રાજ્ય સરકારનાં પ્રવક્તા નાણાંમંત્રી નિતીન પટેલ અને અગ્ર, નાગરીક પુરવઠા મંત્રી ભુવેન્દ્રસિંહ યુગસભાએ સંયુક્ત પત્રકર પરિષદમાં જણાવ્યું હતું કે હકીકત તો એ છે કે ગરીબી રેખા માટે આવક મર્યાદા નક્કી કરવાની ન તો ગુજરાત સરકારને સમા છે કે, ન તો ગુજરાત સરકારે આવી કોઈ સુધારણા શક્ય નથી તેમ સ્પષ્ટપણે જણાવ્યું હતું. તેમ છતાં પુનઃ ફેબ્રુઆરી-૨૦૧૩માં કેન્દ્રિય અગ્રમંત્રી કેવી થોમસને ગુજરાત સરકારે પત્ર પાઠવીને આ બાબતે પુનઃ રજુઆત કરી હતી. પરંતુ કેન્દ્રીય મંત્રીએ પણ આ અંગે કોઈ સુધારણા શક્ય નથી તેમ સ્પષ્ટપણે જણાવ્યું હતું. તેમ છતાં પુનઃ ફેબ્રુઆરી-૨૦૧૩માં કેન્દ્રિય અગ્રમંત્રી કેવી થોમસને ગુજરાત સરકારે પત્ર પાઠવીને આ બાબતે રજુઆત કરતાં તેમણે પણ ગુજરાતની આ રજુઆત ત્રાહ્ય ન રાખતાં આ સુધારણા કરવા પુનઃ ઈન્કાર કર્યો છે. પરંતુ કેન્દ્ર સરકારે ગુજરાતમાં ગરીબોને

અપહ્યુત યુવતીનો અઠવાડીયા બાદ પણ કોઈ જ પત્તો નથી..!

કલોલના લીંબોદરા ગામના યુવક-યુવતીએ પ્રેમલગ્ન કરી લેતા યુવતીના સગાઓએ ત્રીમંદિરથી અપહરણ કર્યું હતું : એકની ધરપકડ

ગાંધીનગર, તા. ૩ કલોલ તાલુકાના લીંબોદરા ગામના યુવક-યુવતીએ પ્રેમલગ્ન કરી લેતા યુવતીના સગાઓનો રોષે ભરાયા હતા. ત્રીમંદિર રોડ પરથી ગાડી લઈને પસાર થઈ રહ્યા હતા ત્યારે યુવતીના પિતરાઈ ભાઈએ મળીને બનેનું એક ગાડીમાં અપહરણ કરી લીધું હતું. રાત્રે યુવકને છોડી દીધો હતો પરંતુ યુવતીનો હજુ સુધી કોઈ પત્તો નથી. એક આરોપીની અડાલજ પોલીસે ધરપકડ કરી પુછપછ શરૂ કરી છે પરંતુ હજુ તેણીના સગડ મળ્યા નથી. લીંબોદરા ગામમાં રહેતા યુવક-યુવતી પ્રેમલગ્ન કરીને ભાગી ગયા હતા. યુવતીના સગા સંબંધીઓ આ મામલે ઉદ્દેશી રહેવા હતા. દરમ્યાન યુવક-યુવતી ત્રિમંદિર રોડ પરથી ગાડી લઈને જઈ રહ્યા હતા ત્યારે અઠવાડિયા અગાઉ હુવતીના સગા-વ્હાલાઓ પૈકી કેટલાકે તેમની ગાડીને આંતરની યુવક-યુવતીનું અપહરણ કરી લીધું હતું. યુવકને તે જ રાત્રે છોડી મુક્યો હતો. જ્યારે એક અઠવાડિયાથી અપહ્યુત થયેલી યુવતીનો આજ દિન સુધી કોઈ પત્તો મળ્યો નથી. આ બનાવ અંગે અડાલજ પોલીસે અપહરણનો ગુનો દાખલ કરીને તપાસ શરૂ કરી છે. દરમ્યાન આ ગુનામાં એક આરોપી (યુવતીના મામાનો દિકરો) ઝડપી લીધો છે અને રિમાન્ડ મેળવી તેની પુછપછ શરૂ કરી અન્ય આરોપીઓને શોધવા તજવીજ શરૂ કરી છે.

ગરીબી રેખા માટે આવક મર્યાદા પંચ નક્કી કરે છે

અમદાવાદ, તા. ૩ ગુજરાતમાં ધો-૯ના ૩૨૭ વિદ્યાર્થીઓના અધ્યન સ્તરને અસરકારક બનાવે તે પ્રતિબંધિત કરવા માટેના નવા માનક બાબતે પ્રતિબંધિત થયેલા અહેવાલોને ગેરમાર્ગે દોરનારા અને હકીકતથી વેગળા ગણાવતાં રાજ્ય સરકારનાં પ્રવક્તા નાણાંમંત્રી નિતીન પટેલ અને અગ્ર, નાગરીક પુરવઠા મંત્રી ભુવેન્દ્રસિંહ યુગસભાએ સંયુક્ત પત્રકર પરિષદમાં જણાવ્યું હતું કે હકીકત તો એ છે કે ગરીબી રેખા માટે આવક મર્યાદા નક્કી કરવાની ન તો ગુજરાત સરકારને સમા છે કે, ન તો ગુજરાત સરકારે આવી કોઈ સુધારણા શક્ય નથી તેમ સ્પષ્ટપણે જણાવ્યું હતું. તેમ છતાં પુનઃ ફેબ્રુઆરી-૨૦૧૩માં કેન્દ્રિય અગ્રમંત્રી કેવી થોમસને ગુજરાત સરકારે પત્ર પાઠવીને આ બાબતે પુનઃ રજુઆત કરી હતી. પરંતુ કેન્દ્ર સરકારે ગુજરાતમાં ગરીબોને

આજે ગાંધીનગરમાં

Table with 2 columns: Event Name and Details. Includes events like 'આજનો દિવસ', 'તાપમાન', 'ભેજવું પ્રમાણ', 'મનોરંજન', 'સિને મેકસ', 'સીડી પ્લસ', 'ગુર્વા, વાવોલ', 'મૂવી પ્લેકસ, કલોલ', 'ચિરાગ સિનેમા (કલોલ)', 'આપની આજ', 'મેથ', 'વૃષભ', 'મિથુન', 'કર્ક', 'સિંહ', 'કન્યા', 'તુલા', 'વૃષિક', 'ધન', 'મકર', 'કુંભ', 'મીન', 'ચિરવિદ્યા'.